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o] 7tR2 9] ol T £ 9] Zoot 5 Uth
(7}&)= 14 x 3.14 = 43.96( cm)
(Ed19] Zo]) =43.96 x 2+ 5x 2

= 87.92 4+ 10 = 97.92( cm)
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[> Heh: 23.56cm

 AA2 G| A zel

(A2 7h=)= (RHe] o] 97
2x2x3.14+ 11 = 12.56 + 11 = 23.56( cm)




EOI7F Tem ?l B 97159 A= =29 AolE F5hA L.

CH

(FAZFE e 7he)= (THe] o] 9%)
(I1x2x3.14)x4+7x%x2
= 6.28 x4 + 14 = 39.12( cm)
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ol 971529 Eole 10em U A=A AAFR 9] &9
dol7t 68 cm =t A7]F e W ol 5] Aol B cm A F5F
Ale.
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> HE 24cm
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(68 — 20) + 2 = 24(cm) YUt
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11. 99 QAR e 9759 9HolS Tt e,

3cm
\

[ V)

0
1)

[ 2
> & 113.04cm?

(FHol)=(TA] BF)x(=°])
12x3.14 % 3 = 113.04 (cm?)




12. 97159 AAEE B, 9759 FHolE FokA e,

(Fulol)=3x2x3.14x5 = 94.2(cm?)
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2x6x3.14x[_|=339.12
37.68x[_]
[]
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e

339.12

9(cm)
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15. ol Y715 9] o7t 15em YUt o] Y715 9]
o] 2o =9

wol7t 105ecm? 2, ¥97]5
2142

=
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>
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oH . 7cm

(B9 =99 do))=(¢
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16. AMEE 2, 97159 2yolg ot L.

@

TT~12.56em 7 |

[ 2
> FEeHD 100.48 cm?

(Ft2]5)= 1256 + 3.14 + 2 = 2(cm)
(AHo]) = (2x2x3.14) x 2+ 12.56 X 6
= 25.12 4 75.36 = 100.48( cm?)




17. o 97159 AAE B, 2HelE F5HAL.

i%B cm

o] Wol)=3 x 3 x 3.14 = 28.26(cm?)
o] Wol)= (3x2x 3.14) x 9 = 169.56(cm?)
Y o])= 28.26 x 2 + 169.56 = 226.08(cm?)




18.

d7152] 2Eole] A= OW

b ?:1,4cm

~~62.8cm- -

(1) nd

>
[> ®Eh: 471 cm?

o7l gong T Wyo|o] 22 L5 Huh
71 o] ¥t & @ 62.8 +3.14 + 2 = 10(cm)

7} 9] 5t muu o]l 10 x 10 x 3.14 = 314(cm?)
) O] Btz E © 314 +3.14+2 = 5(cm)

) 9] 5t umu o] 1 5x5x3.14 = 78.5(cm?)

(
(
(
(
(314 - 78.5) X 2 = 471(cm?)




19. =99 dHolE 5L

>
[> HEh: 314cm?

(d4el) = (& 4%4) (=°l)
10 x3.14 x 10 = 314(c




20. 97152 QEle] Yol& TokAl L.

7cm f I/
I > |
! \
\ \
> E cm?
[> HEH 307.72.cm?

4719 dHe] Wol) = (AF)x3.14x(x=°])
= (7% 3.14) x 14 = 307.72(cm?)
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22. PR AT} 314cm Q) H 97159 BHOlE FoHAL.

H

W2 8)=31.4+3.14 + 2 = 5(cm)
AEo]) =5x5x3.14x2+10%x3.14x 8
= 157 + 251.2 = 408.2( cm?)




23.

‘:'115_]30]7]' 452.16 cm?2 0]_]_]_, é‘{‘uol7]’ 1657.92 cm?2 OE] Hﬂ,

= . 10cm

(BHol) = (B4Hol) x2+ (Fdel)

452.16 x 2 + 12 x 2 x 3.14x(3°])= 1657.92
904.32 + 75.36%(3°])= 1657.92
75.36%(=°]) = 753.6

(%°l)=10(cm)




24.

YA L] g2 50] 6cm©] AL, 017t 6 ecm Q] V715 BFo] IF A o
AAstE 1 gyt AEE BE o] Wol& F5HA Q.

> = cm?

[> ®EHD 452.16.cm

(U] Ho])=6x 6 x 3.14 = 113.04( cm?)

(@92 Wol)= 12 x 3.14 x 6 = 226.08( cm?)

(B4¥ol) = (B9 Hol)x2+ (F9 9] Hol)
=1

13.04 X 2 + 226.08 = 452.16( cm?)




25.

©le] 5o 24emel 2, kol7} 12am ) 41715 2ol A
Slek. o] AFE ] Grel AFolS 2urA Foleln gct Wag
MFo0] 9] Holt HAT B em? Q17 T2

his

> =

[\

> HE D 904.32cm?

AFFo] dHe] yol& FgU
24 % 3.14 x 12 = 904.32( cm?)




26. lem?E k= d 3mL7F E= 4] lsUH ol 4o = o
Q
o

~3cm 2

[ 2
> A 452.16mL

B \

(97159 B4o]) =3x3x3.14x2+6x3.14%x5
= 56.52 + 94.2
= 150.72( cm?)
wabd AR EE B8 150.72 x 3 = 452.16( mL) YU ot




27. te 97159 Yol 1406.72cm? YUt} o] 9759 Hu

NP
8cm
PO N
v
v
@ 6018.44cm? @ 5678.52cm? @ 5024cm?
@4019.2em3 ® 314cm?

rr
WL

B
47159 &5 [ |em 2} 54
8X8x3.14x 2+ 16 x 3.14 x[_| = 1406.72
401.92 +50.24 x| | = 1406.72

50.24 x[ | =1004.8

I:’ = 20(cm)

(27159 Ho]) =8x8x3.14x20
= 4019.2(cm?)




28. o Id"2 971E9 AAEIUH. o AR HUV]sE
47159 FulE oA L.

Q)

\\12,560111/ \

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? @ 116.28cm?
@125.60m3 ® 150.76cm?

o] Zo])=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
7159 #1)=2x2x3.14 x 10 = 125.6(cm?)




@® @
lcm 2cm
\
\ \
5cm 3cm
/‘

@ 4 @ = 4
cm cm

N
3.5cm 4/cm

D 1x1x3.14x5 = 15.7(cm?)
@ 2x2x3.14x3 = 37.68(cm?)
@ 2x2x3.14x 3.5 = 43.96(cm?®)
@ 2x2x3.14 x4 =50.24(cm?)
® 3x3x3.14x2=56.52(cm?)




30. T 9715 239 g FohAL.

lcm

2cm

[ 2
[> ®E: 43.96cm?

2cmy
™\

N

e 7159 )

—~

2 97159 %)

—~

(5 A7152] 219 3

=1x1x3.14x2=6.28(cm?)
=2x2x3.14 x4 = 50.24( cm?)

= 50.24 — 6.28 = 43.96( cm®)




31. T8 % R0zt 2 QARFL o= AU

@® AF°] 6cm ©]1L, E=°]7F9em S ¥71E
@ ¥HAE0] dem ©13, %017t 5em 9 Y%
@) e 5A Tem A AL

@ F¥ol7t216em? ¢l LW

® 2wl Y57} 15.7cm ©] 1,

Hir

°|7F 6cm ¢ 971G

~&B

@D 3x3x3.14x9 = 254.34( cm?)
@ 4x4x3.14x5=251.2(cm?)
® 7xTxT7=2343(cm?)

@ & 2A ] dolE [ [em 2t 5HA

[ Ix[ Jx6=216,[ ]x[ |=36,[ |]=6

A BIl= 6 x 6 x 6 = 216( cm?) YUt}

® @Hol ¥tz 50] 15.7 + 3.14 + 2 = 2.5(cm)

o|BE Bl 2.5x2.5x3.14 %6 = 117.75( em®) YT},




32.

e £ 97150 2o A8 FaAL.

(P2 Y7]50] Bu]) = 12x12x3.14 X 6

— 2712.96( cm?)
(LEZ Y759 Bo) =7x7x3.14%x 15
= 2307.9(cm?)

w7 475 Ful o] A=
2712.96 — 2307.9 = 405.06(cm?)




. G1EOlA BEAES Aol E 42 5, Fue H Hiz

7F?
= R

>
> =HE 164

(Fo)=[_|x[ |x3.14x(&°])
Zolg 42 Sejd 4x[ J(em)olm
1)=4x[ |x4ax[ |x3.14x(%E°)

=16 x[_|x[ ]x3.14x(¥°l)
kA §Ez|5o] ol & 4viE EEH
Ful= 16H12 Soldy .

o

T




34.

AF71 43.96 cm ©] 21, B 17} 461.58 cm
Q.

= cm

| 2
> &HE: 3cm

2l A7159] EolE 5

B
HA ol & Fot7] YA §HA 5o
43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)

7159 =0l & Dcma]' sl
(31])=7x7x3.14 x| | = 461.58
153.86 x| | = 461.58

[ ]=1461.58 = 153.86 = 3(cm)
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= 100( cm?)

4

125 x —
)

5% 5x5 =125(cm?)
100 x 5 = 500( cm®)
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/
~10em-~
> = cm?
[> Heh. 464 cm?
(§F ®H o] Ho))=5x5x3.14 + 2 = 39.25( cm?)
(A R 9] Yo]) = 10 x 15 = 150( cm?)
(ZH 2] o) =10 x 3.14 + 2 x 15 = 235.5( cm?)
(BYlo])=39.25 x 2 + 150 + 235.5 = 464( cm?)




38. thaw i, %0174 10
=5 =]

Selel B

?l ¥7]5= HlA
JLSHA 2.

> = cm?®
> dHE: 251.2cm?
QA= RulE 2715 e Qe

4x4x3.14%x10+2=251.2(cm?)




39. o Zo] drlse vtem AE BRI YA =gl
PA =P o] 2HolE oA L.

14cm
Il
_ _ . /
//’ =S /
/
~-12cm-~
> = cm?
[> ®E . 544.8cm?
(FA=F 2] 24lol)
1
—(271%59) Buol)x; +(EHAAR Hol)

1
=(6x6x3.14%x2+12x3.14 x 14) ><§—|—12><14

1
= (226.08 + 527.52) x 3 + 168

= 376.8 + 168 = 544.8( cm?)




40. the JAEF] AHolE TalA e

g

o

—~

el

(A2l gel)- (4] §o)

= (10 x 10) — (3 x 3 x 3.14)

=100 — 28.26 = 71.74( cm?)

o] "ol)

(H2r o] gRae) Hol)+(917152) @wel Wol)
= (10 x 4 % 20) + (6 x 3.14 x 20)

=800 + 376.8 = 1176.8( cm?)

(BHol) = (3F 2H9] Wol)x2+ (FHol)

= T1.74 x 2 + 1176.8 = 1320.28( cm?)

oflh 1o,

i

X Log




41.

a2 971F 2 TS B A5l wet ol 512 A

ot o] YA ] FuE FSHA L.

1
AX4X 314X 13X 5 = 326.56( cm?)




B0l the I} Zo] 277} BhE 715
sto] w4 Alzko] A& B2 WEH T Utk 2R
3 o s3lo0l7} Ashol & Holg FotA L.

3 cm({

42.

i

1168.08 cm?

7%

rlo
o

9l

(2 97159 ZHel)+ (&

(A =D e 24lol)=
FH o Hol)
=(8%x8x%3.14x2+8%x2x3.14%x13) +(3 x2x 3.14 X 6)
= (401.92 + 653.12) + 113.04= 1168.08( cm?)




43. ZAAE S A4 1L £07 519 F|AAA FAAE TE o, o]
3AA| 9] BYlo]E ot L.

-
-l
L]

1 [
4cm’

]

\VARR 4
0x
L

401.92.cm?

B ~
o4l 2O ¥R Fo] 4cm, &°17F 12em ¢ 97150l H
Yk,

(97159 BHoh)=(EHY Hel)x2+(Fulel)
(4x4x3.14%x2)+ (4x2x3.14%x12)

= 100.48 + 301.44 = 401.92( cm?)
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o3 O3} o] o] 4 Y752 2 vH] 23 eY 234
150.72cm FFUHTE o] YAEF S FJHEHS ZAs JHO

gl Hol 2 T2,

4cm /

[ 2
[> ®eh: 480cm?

DA 2 Ao w259 D& [ Jem 2t 5w
([ Ix2x3.14) x2 = 150.72

[ ]x12.56 = 150.72
[ ]=12

(A= S 3 H5S 2 BHO 2 2 GH o
— (12-2) x 24 x 2 = 480(cm

[
~—
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47. T EZo) AR L9 Hol= B cm IR T L.

> =1 3 c1m
> He 33cm
AR L2 dEol nHolE 33cm YUYt
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